

# На концертах Тамары Ханум

5

В Самарканде успешно проходят концерты народной артистки СССР, лауреата Сталинской премии Тамары Ханум. Актриса уже выступила в клубах железнодорожников и химиков, в концертном зале Дома офицеров.

Слушая Тамару Ханум, мы каждый раз восхищаемся талантливым исполнением песен и танцев народов мира. Богат репертуар актрисы. Здесь узбекские и русские, китайские и гуцульские, азербайджанские и болгарские, египетские и индонезийские песни и танцы.

Старейший мастер сцены, Тамара Ханум постоянно совершенствуется. После успешных выступлений на декаде узбекской литературы и искусства в Москве онаполнила свой репертуар новыми песнями и танцами.

С большим успехом прошли ее гастролы на Украине, где она дала свыше 70 концертов. В Киеве и Чернигове, Одессе и Сталино — везде актрису награждали бурными аплодисментами. По пути в Узбекистан Тамара Ханум выступила также перед знатыми животноводами Рязани и энергетиками Куйбышева. Сейчас в ее репертуаре песни и танцы

более 60-ти народов СССР и зарубежных стран.

Сила таланта актрисы — в народности песен и танцев, которые она исполняет. Голос, мимика, жест, костюм, прическа — все соответствует национальному колориту.

Знают Тамару Ханум и за рубежом. В 22 странах мира побывала она на гастролях. Ее песни и танцы всегда олицетворяют идею дружбы народов, ненависть к войне.

Многие костюмы, в которых выступает Тамара Ханум, ей подарили во время гастрольных поездок за рубежом. Костюм албанского юноши, например, ей преподнес первый секретарь ЦК Албанской партии труда товарищ Энвер Ходжа, индонезийский костюм — президент Республики Индонезии Сукарно, костюм воина китайской Народно-освободительной армии — китайский солдат.

Концерты Тамары Ханум проходят в сопровождении эстрадного оркестра под руководством Г. Бугданова. Прощальные концерты народной артистки СССР состоятся в Доме офицеров 28 и 29 марта.

М. ВОЙЦЕХОВСКИЙ.

Г. Самарканд

27 МАР 1960